

阿尼斯-穆海敏胜选团队威胁 要将选举舞弊数据通过宪法法院提出诉讼



阿尼斯-穆海敏胜选团队要将选举舞弊数据通过宪法法院提出诉讼。

【本报讯】第一序号正副总统候选人阿尼斯-穆海敏国家获胜团队认为，普选委的统计系统中的数据出现的违规行为，是2024年总统选举舞弊的证据。阿尼斯-穆海敏国家获胜团队表示，如果向宪法法院提出诉讼会将提供这些证据。

2月16日，阿尼斯-穆海敏国家获胜团队专家委员会成员庞邦(Bambang Widjojanto)表示，有关证据是阿尼斯-穆海敏国家获胜团队信息技术部进行的审计取证结果。因此如果继续去操弄，我们将在宪

法院公开这些取证结果。因此也会发现舞弊行为的证据。阿尼斯-穆海敏国家获胜团队对普选委的统计系统的数据进行了几天的取证审计。审计结果表明，系统中创建了一种算法来夸大一对候选人的选票。该系统的算法旨在赢得某些自动获得50%以上选票的候选人。

庞邦举例说明了阿尼斯-穆海敏的信息与技术团队发现的一些违规行为。其中，一些投票站的选票数据出现了变化，使二号总统候选人和副总统

普拉波沃-吉布兰从中受益。这真的不仅仅是一个书写错误的问题。

庞邦指出，阿尼斯-穆海敏团队还发现，投票站的选票的增加形成了一种模式，这些数字加法是100人一组。我们发现是跳跃式的加法，即600、700、800，我们怀疑跳跃一次是100人。阿尼斯-穆海敏团队将继续收集选举舞弊的证据，其中之一是使用其他方法进行取证审计。专家团队将进一步解释这一点，因为如果现在公开出来，将被对手用于预防。(亮剑)

普京祝贺普拉波沃快速统计领先 进言继续俄罗斯与印度尼西亚的牢固关系



俄罗斯总统普京。

【本报讯】俄罗斯总统普京祝贺二号总统候选人普拉波沃，尽管普选委还没有宣布最终的实际计票结果。普京进言普拉波沃，继续到目前为止俄罗斯和印

度尼西亚之间的牢固关系。普拉波沃只是通过一些调查机构的快速计算版本赢得了压倒性胜利。普京在克里姆林宫的官方网站上向普拉波沃表示祝贺。2月16日，俄罗斯官方媒体塔斯社援引普京的话表示，亲爱的普拉波沃·苏比安托先生，请接受我对你在总统选举中令人信服的胜利的真挚祝贺。印度尼西亚共和国与俄罗斯

联邦共和国之间的关系基于真诚友谊和相互尊重的原则。两国关系继续在各个合作领域发展，以建立更密切的合作。我认为，普拉波沃作为国家元首将有助于加强印度尼西亚和俄罗斯之间的合作。在普拉波沃领导下，印度尼西亚将在加强亚太地区的安全与稳定方面发挥很大作用。我冀望与你进行建设性对话，并就双边和国际

议程上的热点问题进行富有成效的合作。

俄罗斯总统随后为普拉波沃祈祷健康和吉祥。

此前，一些国家元首也向普拉波沃表示祝贺。他们包括马来西亚总理安瓦尔·易卜拉欣、新加坡总理李显龙、澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯和斯里兰卡总统拉尼尔·维克勒马辛哈。(亮剑)

马福：选举已经结束就等普选会宣布结果



第三序号副总统候选人马福。

【本报讯】2月16日，民主和正义而战，超越不三副总统候选人马福在多家民调机构公布了2024年总统大选的快速计票结果后，终于开口发表对此的看法。

马福通过其X账户@mohmahfudmd表示，大选已经结束，现在所有政党都在等待普选委宣布最终结果。

马福在其帖子中写道，我们必须时刻毫无厌倦地热爱祖国。我们必须继续为建立民主和正义而斗争，孜孜不倦地为

民和正义而战，超越不

受定期选举的限制。

众所周知，一些机构的快速计票结果显示，二号总统和副总统候选人普拉波沃-吉布兰将成为2024年总统大选的获胜者。根据截至2月16日下午13.08的《罗盘报》研究机构的快速计数结果，样本数量为99.70%，普拉波沃-吉布兰组合以58.45%的选票领先，阿尼斯-穆海敏组合以25.23%排名第二，第三是甘贾尔-马福占16.32%。(亮剑)

普选法规定纵然总统候选人组合获得50%选票未必就胜券在握

【本报讯】一轮选举决定胜负不仅因为选民投票超过50%，而且还必须满足其他几个条件。一轮选举的呼声获得二号总统和副总统候选人普拉波沃-吉布兰的回应，其众多支持者还吹嘘说，得以一轮选举赢得2024年总统大选。

2月17日，普拉波沃表示，我认为如果查看所有指标，我们大概得以一轮获胜。

除了普拉波沃阵营外，三号总统候选人甘贾尔-马福阵营，也希望一轮选举赢得总统大选。印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂曾多次寄语其支持者，尽力在一轮选举中赢得甘贾尔-马福组合。

在一次竞选活动中，梅加瓦蒂声称，一轮，每个

人都举手，一轮能行吗？

一号正副总统总统候选人阿尼斯-穆海敏就与众不同。由民族民主党、公正福利党和民族复兴党支持的这对总统候选人则希望选举将分两轮进行。

尽管有些人提出一轮选举的呼声，但是实际上，必须满足一些条件，以便一对总统候选人能够在第一轮选举中获胜。其计算方法并不仅获得超过50%的选票那么简单。

关于一轮总统选举的规定包含在两项规则中，即1945年宪法和2017年关于大选的第7号条例。以下是在两个规则中赢得一轮的条件：1945年《宪法》第6A条第(3)款规定，总统和副总统的两位候选人在大选中获得总票数的50%以上，而且在每



左起：阿尼斯、普拉波沃、阿尼斯。

个省至少有20%的选票分布在全国一半以上的省份，才能就任总统和副总统。

第416条选举法规定：(1)获选的候选人组合是指在总统和副总统选举中获得总选票超过50%的候选人组合，其中每个省至少有20%的选票分布在全国一半以上的省份；

(2)如果没有第(1)款所述的候选人选出，获得第一和第二多票的两对竞选将直接在总统和副总统选举中由人民选举决定胜利者。

(3)如果，两对候选人获得相同票数的最高票数，则两对候选人由人民直接在选举中重新选举。(亮剑)

我国通勤列车公司确保 从中国进口的新电动列车符合我国技术规范



印尼通勤列车公司秘书安妮 (Anne Purba)。

【本报讯】印尼通勤列车公司(KCI)确保由中国进口的三列新的电动列车符合交通部铁道总局确定的技术规格。

从中国铁建集团公司(中车)四方机车车辆订购的电动列车是KCI-SFC120-V型系列。

2月2日，印尼通勤列车公司秘书安妮 (Anne

Purba)表示，KCI公司对这3列新的电动列车的采购过程，经历了漫长的阶段和技术讨论，并遵循了良好公司治理的原则。

KCI-SFC120-V系列电动列车设施符合交通部铁道总局确定的技术规格。在采购过程中，KCI公司必须首先向交通部铁道总局提交文件，以满

足规格要求。

执行此过程是为了确保所有技术规范都符合我国现有铁路基础设施的要求。在这个采购过程中，KCI公司还必须保证交货的及时性，以便电动列车用户能够得到适当的服务。

安妮声称，这也是实现电动列车设施的重要一点，特别是在大雅加达地区，我们必须确保设施的可用性，因为，复兴过程仍在继续进行。在技术准备过程中，KCI公司还继续与来自日本的J-TREC与韩国的Wojin和Dawonsys，以及中国的中车青岛四方机车车辆股份有限公司等多个电动列车设施生产国的各种供应商或制造商建立沟通。

在收到中车四方的建

议后，从设施电动列车采购过程的讨论结果来看，中车四方可以满足技术规格和交货时间；而且，根据我国通勤列车公司的要求，与其他产品相比更具有竞争力的价格。

中车四方已与全球28个国家合作，在各自进口国提供各种条件的动车组通勤设施。这也是国铁通勤列车公司与中车四方合作的动力所在。

安妮表示，在这次合作中，国铁通勤列车公司与中国铁建集团公司四方机车车辆还同意为未来的运营处理转移知识。

据悉，预订新3列电动列车是在于2024年1月31日，在中国北京签署的采购合同，双方并已于正式开展了这项工作的实施。(亮剑)

财长再冻结部委与机构50.14万亿盾预算

【本报讯】进入2024年，政府再行暂时冻结(自动调整)部委和机构预算总额为50.14万亿盾。财政部长的通函编号S-1082/MK.02/2023，此表述，这封通函于2023年12月29日颁布，由穆丽亚妮财政部长签署。

2月13日颁布的财政部长通函指出，这次的自动调整是根据佐科维总统提交的有关实施2024财年预算的指示，即考虑到全球地缘政治条件，有必要在实施2024财年国家预算时继续实施自动调整政策。

被暂时冻结的预算为纯盾币资金。另外，优先实施自动调整的是购物开支、资本支出，以及目前仍被冻结的开支。被暂时冻结的购物预算，是属于非不紧急或可以推迟的开支，主要是10个购物账户，即薪金、公务旅行、会议活动、购买其他运营商品，以及其他非运营商品等。

被暂时冻结的购物开支首先是属于可节省的、非紧急的或可以推迟的支出。目前，被冻结且估计无法于2024年上半年结束前实施的开支。

除了规范最先被暂时冻结的预算外，财长还规范了自动调整政策中被排除的预算。被排除在暂时冻结之外的预算如下：(1)社会救助支出；

(2)与选举阶段有关的出；(3)与努山达拉新国都相关的购物；(4)复数年份合同付款；(5)支付所需服务；(6)新建自治区/新部委/机构的开支；(7)支持增加稻米和玉米产量的开支。

通函指出，对实施自动调整的机制进行了说明，首先根据部委与机构提议的自动调整的预算，然后将被暂时冻结的预算冻结其账户。根据财政部长关于预算规划、预算执行以及财务会计和报告的第62/PMK.02/2023号条例的规定，通过预算修订机制执行该提案，修改自动调整的提案函不迟于2024年1月26日提交给预算总干事。

通知的第五点写道，对于上述情况，如果至2024年1月26日，部委或机构没有提出第4条b项中提到的修订案，那么，财政部通过预算总局将自行在IV A DIPA说明页中表出。如有优先需要，部委或机构可在2024年下半年提交放宽自动调整的建议。部委或机构可以按照2023年财政部长第62号条例的规定实施此步骤。

据悉，财政部已于2022年实施自动调整政策，当时被暂时冻结的预算总额为24.5万亿盾，该政策将于2023年再次实施，价值约为50.2万亿盾。(亮剑)